
 

 Vabilo na srečanje in mreženje zaposlovalcev, odločevalcev, 

podjetij ter iskalcev zaposlitve 

 

RAZNOLIKOST = priložnost, konkurenčnost, prihodnost. 

 

Ponedeljek, 1. december 2025, 11.00-14.00, Narodni dom 

Celje (Trg celjskih knezov 9, 3000 Celje) 

 

Spoštovani, 

 

Mestna občina Celje je odgovorna nosilka naziva Invalidom 

prijazno mesto. V sklopu številnih aktivnosti, ki jih izvajamo 

za to, da naše mesto vodimo v smeri visoke kakovosti bivanja 

za vse občanke in občane, se zavedamo pomena raznolikosti, 

povezovanja in sodelovanja med vsemi deležniki, ki 

sooblikujejo utrip našega mesta in regije. V tem vidimo 

številne priložnosti za konkurenčnost našega okolja in 

uspešno skupno prihodnost, kar nagovarjamo tudi s 

projektom MAG-NET, zavezništvo za Celje, ki ga je podprla 

Evropska pubuda za mesta.  

 

V ponedeljek, 1. decembra 2025, tako med 11. in 14. uro v 

Narodnem domu Celje v sodelovanju z območno službo 

Zavoda RS za zaposlovanje, Zavodom Vozim in Zavodom 

Iskriva pripravljamo dinamičen dogodek, ki bo osvetlil 

zaposlovanje ranljivih skupin kot priložnost in investicijo za 

podjetja ter družbo. Vključevanje ljudi z različnimi talenti 

zapolnjuje vrzeli na trgu dela, krepi konkurenčnost in 

spodbuja inovacije, saj raznolike ekipe odpirajo nove tržne 

priložnosti. Podjetja, ki gradijo vključujoče okolje, lažje 

privabljajo in zadržijo predano delovno silo, hkrati pa 

prispevajo k trajnosti, doseganju ESG ciljev in družbeni 

odgovornosti. Zaposlovanje ranljivih skupin tako ni breme, 

temveč dolgoročna naložba v odpornost in stabilnost 

prihodnosti. 

 

V prvem delu prireditve bomo predstavili uspešne zgodbe, 

možnosti podpore delodajalcem in iskalcem zaposlitve 

(programi, nacionalni in evropski razpisi ter druge 

spodbude), drugi del pa je namenjen mreženju in 

neposrednemu (B2B, B2C) stiku med podjetji, ki bodisi 

iščejo novo delovno silo oziroma drugim podjetjem 

pomagajo pri zaposlovanju ranljivih skupin. 

 

Med goste našega dogodka vabimo tako delodajalce iz 

gospodarstva, javnega in nevladnega sektorja kot iskalce 

zaposlitve, predstavnike državnih in lokalnih institucij iz 

javnega in nevladnega sektorja ter predstavnike interesnih 



 

združenj, saj želimo s tem dogodkom vzpostaviti raznoliko 

mrežo, ki jo želimo tudi v prihodnosti podpreti z nadaljnjimi 

dogodki, akcijami in spodbudami. 

 

Vabimo vas, da si rezervirate datum in se udeležite našega 

dogodka. Vašo udeležbo oziroma morebitno neudeležbo 

nam sporočite najkasneje do sredine novembra z 

izpolnitvijo spletnega obrazca, ki ga najdete na TEJ 

POVEZAVI.  Podjetja in druge organizacije lahko v 

spletnem obrazcu tudi označite, če bi se radi v drugem delu 

dogodka predstavili iskalcem zaposlitve. V tem primeru 

bodo z vami v stik stopili kolegice in kolegi z območne 

službe Zavoda RS za zaposlovanje in z vami uskladili vse 

podrobnosti. 

 

Veselim se srečanja z vami! 

 

 

Matija Kovač, 

župan 

 

 

 

 

Celje, 1. oktober 2025 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://forms.office.com/e/pA47hxydQf
https://forms.office.com/e/pA47hxydQf

